Ismert, hogy egy haromszog ugyanazon csiicsahoz tartozoé belsé és kiilss szogfelezs egyenesek merdlegesek egymasra
(dbra). Ezért Pitagorasz tételébol kovetkezik, hogy egy haromszog egyik csicsabol egy masik csucshoz tartozo kiilss
és bels6 szogfelezGkre bocsatott merdleges szakaszok négyzetének Osszege megegyezik a két csticsot 0sszekots oldal
négyzetével. Vagyis a bizonyitandé allitdsunk

6(SA% + SB? + SC?) = 2(AB? 4+ BC? + CA?)

alakba irhato.
Legyen SA = a, S@ =bés S? = c. Tudjuk, hogy ekkor a + b +c = 0. Ezért (a+ b + ¢)? =0, azaz

(1) a’ +b? + c> = —2(ab 4 bc + ca).

Maésrészt viszont /@ = R + S? = b — a, tehat AB? = b? + a? — 2ab; és hasonloképpen BC? = c¢? + b? — 2bc,
CA?% = a + ¢? — 2ac. Ezeket Osszeadva:

AB? + BC? + CA? = 2(a* + b? + ¢?) — 2(ab + bc + ca).
Vagyis (1)-et felhasznalva:
AB? + BC? + CA? = 3(a”? + b% + ¢?) = 3(SA? + SB? + SC?).

Ezt 2-vel szorozva éppen a bizonyitandé allitast kapjuk.
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AC? = CT} +CT3



